



金寨南路桥通车放行



金寨南路桥主塔雄姿

江淮运河架飞虹

6月20日,由中铁四局四公司承建的引江济淮金寨南路桥提前三个月开通放行。

金寨南路桥包括主桥、跨江淮大道引桥、上下匝道、青年路辅道、非机动车坡道桥,以及桥梁范围内覆盖的相关地面道排附属工程。主桥桥型为(32+65+160)米钢混梁独塔斜拉桥,160米主跨跨越引江济淮航道。主塔为双A

型,高112米,是目前合肥市最高塔,被誉为合肥南大门。

引江济淮工程是国家重大水利标志性工程,其自南向北分为引江济巢、江淮沟通两段输水航运线路和江水北送段的西淝河输水线路。近年来,四公司先后完成了引江济淮青龙

一批重点工程,为引江济淮这项安徽省“一号工程”添上一座座“空中走廊”,这其中攻克了众多技术难题,刷新了四局施工速度,缩短了城市距离。引江济淮工程,这个安徽版的“南水北调”将深刻影响豫两省4000万人的生活,改变半个国家的经济版图。“相信在不久的将来,能开通一班游船,让普通人也能体验从

中原坐船到江南的奇妙之旅。”四公司引江济淮市政桥梁项目经理王雷表示。

郎成涛 王庆军 韩翔 摄



玉兰大道桥通车放行



青龙桥通车放行



青龙桥3.5米超大直径桩基浇筑完成

“七心”服务打造员工满意食堂

本报济南讯 “李主任!快点来尝尝这个油泼面味道怎么样?它可是我昨天晚上观看抖音、小红书视频,阅读《陕北家常菜100道》一书,学习了一个晚上才做出来的嘞!”“刘阿姨,这个油泼面和我家的一个味,给你点赞!”6月25日晚餐时间,在中铁四局七分公司(天)津淮(坊)高铁济南联络线1标项目经理部食堂,二厨刘志会正在询问试验室主任李支元“周末定制”的油泼面好不好吃。李支元是陕西安康人,最爱吃的就是油泼面。

自进场施工以来,项目部高度重视后勤服务工作,认真贯彻落实七分公司大后勤管理部署,结合项目实际因地制宜创新食堂管理,以“七心”服务打造员工满意食堂。

贴心征求意见,让员工做食堂主人。项目部以周为时间段,开展食堂问卷调研,虚心征求并采纳员工合理化诉求,并根据问卷结果制定“每周菜谱”,改善员工伙食、改进食堂管理。截至目前,项目部已开展食堂问卷调查45次,制定“每周菜谱”24期。

尽心采购食材,让员工吃上放心菜。项目部先后深入到遥墙镇、苏家、七里堡等四家农贸市场,进行质量和价格比选,确定食材供应商,让员工吃上放心菜。截至目前,已更换并调整蔬菜供应商3家、米面油供应商4家、肉食类供应商2家。

精心调整菜谱,让员工吃上营养餐。项目部根据时令蔬菜的变化及员工口味的要求,对每周菜谱

进行不间断修改完善,结合当季蔬菜,做到荤素搭配,营养均衡,将关心关怀传递至每一位员工。

耐心把控菜品,让项目节支显实效。项目部派驻一名“过磅验收员”,对食材供应商进行菜品质量、斤两的不定期抽查。同时成立伙委会,不定期选派成员严把食材入库关,保证临期、过期食材不进厨房。在保证员工吃上放心菜的同时,也为项目部“千元节支、万元创效”贡献力量。

用心烹饪食材,让厨师潜能充分发挥。项目部每月、每季度召开伙委会,将员工意见和建议反馈给厨师,以便厨师改进菜品。同时,不定期地从抖音、小红书、知乎上挑选家常小炒并将制作方法以视频、图片的形式发布在食堂管理群中。

爱心定制菜单,让员工吃上家乡菜。项目部结合员工的家乡风味,定制员工专属菜品,如风味鸭、油泼面、胡辣汤、川香抄手、剁椒鱼头等地方菜品,既填饱游子胃,也抚慰思乡情。

暖心周末定制,让员工吃上幸福餐。项目部根据员工意见,实行周末晚餐“定制”,鲅鱼水饺、重庆小面、川香抄手、炸酱面、牛肉米线、安徽板面等轮番上阵,让员工吃上“工地招牌菜”。

通过“七心”服务,项目部食堂管理水平得到明显提升,员工的味蕾也得到实在的满足。从每月调查问卷情况看,员工意见的数量由最初的32条,降至现在的3条以内。

赵泉 张志文

夜访农民工宿舍

“这么晚,谭书记你咋来了呀?”6月25日晚上9时许,中铁四局二公司铁(力)伊(春)铁路铁力制梁场钢筋加工班宿舍里,班组长陈祝问道。“我们刚开完碰头会,就和电工、安质部、办公室的同事来看看大家的生活条件,顺便检查一下用电、防火、用气等情况。”制梁场党支部书记谭小晓向陈祝解释道。

农民工宿舍管理是项目部驻地管理的薄弱环节,协作队伍自身的忽视往往导致“灯下黑”,也易成为驻地管理的“盲区”。铁力制梁场深知这一状况,他们从农民工基础诉求入手,着力建成、布置和改善农民工食宿环境,每间宿舍配备全新的储物柜和床铺,并且实现无线网络全覆盖。同时,组织管理人员对农民工宿舍定期例行巡查,目前已巡察39次,排查解决了用水用电、餐食口味、网络信号、消防安全等十多个问题。

此次谭小晓一行夜访农民工宿舍,重点对农民工宿舍进行安全突击检查,并对洗浴设施配备、插座悬挂、手机专门充电存放绝缘板设置、大功率电器和空调专线使用、煤气回火阀设置,以及防蝇、防蛇、防食物中毒措施等安全事项作出统一安排,对发现的问题要求限期整改,并约定了回访日期。

在检查农民工住宿、用电、用气情况的同时,项目部安质部部长孙俊杰还检查了灭火器材配备情况,在确认符合项目部配备数量和存放要求后,拿出一只灭火器进行现场教学,手把手地教农民工如何使用。

“你们想得真细致,安全方面平时就讲了很多,没想到这次还专门跑到我们宿舍,关心我们的生活。”来自湖南的农民工李海彬感慨道。

周必言 谭小晓

■新闻集锦

6月21日,中铁四局房地产公司在中铁佰和佰乐康养社区开展“温情六月感恩父爱,快乐端午相携游园”长者端午游园活动。

王玉洁

6月22日,中铁四局钢结构建筑公

司阜阳产业园项目部利用节日间隙开展“永远跟党走 奋进新征程”主题观影活动,组织观看电影《长空之王》,为坚守岗位员工送去丰富、精彩的文化大餐。

张亚